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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна зацікавлена в активній співпраці з японським бізнесом. На цьому наголосив 
Президент України Віктор Янукович у Токіо під час виступу на українсько-японському 
бізнес-форумі, що відбувся в Японській федерації бізнесу «Кейданрен». 
Глава держави запросив представників японського бізнесу до інтенсифікації 
співробітництва з Україною в різних сферах. «Я покладаю велику надію, що інтерес 
японського бізнесу до України постійно зростатиме», - сказав Віктор Янукович, 
відзначивши, що сьогодні наша держава переживає етап розвитку національної економіки. 
«Україна відкрита до діалогу з японським бізнесом на всіх рівнях», – запевнив Віктор 
Янукович. Він назвав сільське господарство одним із перспективних напрямків 
співробітництва. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 18.01.2011 
Європейський Союз фінансує впровадження системи прогнозування врожайності МАРС в 
Україні. Про це УНІАН повідомили в представництві Європейського Союзу в Україні. 
Повідомляється, що після завершення відкритого тендеру Представництво ЄС в Україні 
від імені Європейської комісії підписало договір на постачання обладнання й програмного 
забезпечення системи прогнозування врожайності МАРС із переможцем тендеру – 
українською компанією ТОВ "ЕПОС".  
Наголошується, що ЄС фінансує постачання обладнання для системи МАРС на підтримку 
впровадження проекту ЄС «Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та 
реалізації Європейської політики добросусідства в сільському секторі (секторний підхід)». 
Загальна сума технічної допомоги ЄС на підтримку сільського господарства й розвитку 
сільської місцевості України складає 9 млн. євро. Ця сума включає вартість проекту 
«Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та реалізації Європейської 
політики добросусідства в сільському секторі (секторний підхід)», договорів на 
постачання обладнання й програмного забезпечення й реалізацію проекту «Твіннінг» за 
поданням допомоги українській ветеринарній службі з метою покращення правових і 
технічних аспектів системи контролю за безпекою харчових продуктів. 
 
http://economics.unian.net/, 18.01.2011 
Голова Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України І.Ю. Бісюк у складі 
української делегації перебуває на Міжнародній виставці-ярмарку “Зелений тиждень - 
2011”, що була започаткована в 1900 році, і відтоді традиційно проводиться щороку в 
січні в столиці Німеччини на виставковому комплексі Мессе Берлін. 
Щорічно у виставці беруть участь понад 100 країн світу, у тому числі й Україна, яку  
представляє Міністерство аграрної політики та продовольства України разом із 
провідними підприємствами нашої держави. 



Участь керівників та спеціалістів державної служби ветеринарної медицини у виставці-
ярмарку “Зелений тиждень - 2011” обумовлена прагненням презентувати Україну, як 
державу з конкурентоспроможною продукцією, яка відповідає європейським стандартам 
якості та безпечності, для подальшого розширення економічних зв’язків, просування 
вітчизняних товарів на міжнародний ринок. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 19.01.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Міжнародні організації рекомендують Україні створити єдиний орган із контролю за 
безпекою харчової продукції. Діоксиновий скандал у Німеччині показав актуальність 
своєчасного виявлення небезпеки й інформування про неї людей. Про це пише "Deutsche 
Welle". Незважаючи на те що в країні діють 1300 відомчих лабораторій і 1250 
лабораторій, що працюють на ринках, діоксини в Україні може виявити єдиний 
вітчизняний Науково-дослідний інститут екогігієни й токсикології ім. Л. І. Ведмедя.  
Виробництво харчових продуктів контролює одне відомство, поставки на ринок - інше, а 
в кінцевому результаті контролюючі органи не обмінюються інформацією, конкурують за 
сфери контролю, або двічі перевіряють той самий об'єкт. Споживачеві ж оперативно 
одержати точну й вичерпну інформацію про безпеку харчових продуктів надзвичайно 
проблематично, - говорить фахівець із харчової безпеки Міжнародної фінансової 
корпорації (IFC) Юрій Зваженко.  
За його словами, міжнародні організації рекомендують Україні створити єдине відомство, 
яке одержить функції нині існуючих Держслужби технічного регулювання, Державної 
санітарно-епідеміологічної служби й Державної ветеринарної й фітосанітарної служби. 
 
http://biz.liga.net, 13.01.2011 
Уряд створив Державний концерн «Укрветсанзавод». Відповідна постанова прийнята на 
засіданні Кабінету Міністрів України 12 січня 2011 року.  
Державний концерн створено з метою вдосконалення управління, зокрема, у частині 
здійснення протиепізоотичних заходів, створення умов для покращення екології й 
ветеринарно-санітарного стану тваринницьких ферм та населених пунктів України, 
запобігання інфекційним захворюванням серед людей і тварин.  
Реалізація постанови сприятиме раціональному використанню та збереженню 
державного майна, концентрації інтелектуального, технологічного, економічного 
потенціалу, кадрових ресурсів, підвищенню ефективності їх використання, забезпеченню 
захисту інтересів держави в процесі реформування й удосконаленню управління в цій 
галузі. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 14.01.2011 
Спалах африканської чуми зафіксовано в Ростовській області, повідомляє УКРІНФОРМ 
із посиланням на веб-ресурс Mignews. Падіж диких свиней стався на території 
мисливського господарства в Тацинському районі, приблизно в 120 кілометрах від 
кордонів Луганської області України (по автостраді Луганськ - Волгоград).  
 
http://www.ukrinform.ua, 17.01.2011 
З метою визначення джерела зараження людей на трихінельоз у с. Новоселиця 
Кельменецького району Чернівецької області, державною службою ветеринарної 
медицини проведено лабораторні дослідження патматеріалу з Кельменецького та 
Сокирянського районів. За результатами експертизи при компресорній трихінелоскопії в 
м’язах лисиці та собаки виявлено личинки трихінел. 
З метою недопущення поширення цього виду інвазії, Головним державним інспекторам 
ветеринарної медицини АР Крим, областей, міст Києва та Севастополя наказано 



забезпечити безумовне виконання вимог діючої Інструкції з діагностики, профілактики та 
ліквідації трихінельозу тварин, Правил передзабійного ветеринарного огляду тварин і 
ветеринарно-санітарної експертизи м’яса та м'ясопродукції, а про кожний випадок 
виявлення трихінельозу серед диких чи синантропних тварин терміново  повідомляти  
Державну ветеринарну та фітосанітарну службу. 
 
Державний комітет ветеринарної медицини України, 17.01.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Міністр аграрної політики Микола Присяжнюк переконаний, що Україна повинна не гаяти 
час, і виходити на зовнішні продовольчі ринки зі своєю продукцією. Про це він заявив 14 
січня в інтерв'ю журналістам під час перебування з робочою поїздкою в Білоцерківському 
районі Київської області.  
За словами Міністра, сільськогосподарський сектор економіки у всьому світі найбільш 
зарегульований і найбільш контрольований державами. «Треба розуміти, яким би 
жорстким не був зовнішній ринок сільськогосподарської продукції, ми повинні сьогодні 
мобілізуватися, не гаяти час і виходити на зовнішні ринки - амбітно, із властивим нам, 
українцям, завзяттям», - сказав М.Присяжнюк. 
 
УНІАН, 17.01.2011 
В Україні за січень-грудень 2010 р. об'єм виробництва м'яса збільшився на 6,7% - до 2 млн. 
922,5 тис. т у порівнянні з 2009 р. Такі попередні дані повідомляє Державна служба 
статистики України.  
Об'єм виробництва молока всіх видів за минулий рік зменшився на 3,1 % - до 11 млн. 254,1 
тис. т, виробництво яєць птиці всіх видів збільшилося на 6,6% - до 16 млрд. 964,7 млн. шт. 
Об'єм виробництва вовни всіх видів також збільшився в порівнянні з 2009 р. на 1,8% - до 
4187 т. 
 
РБК-Україна, 17.01.2011 
Відповідальність за підвищення цін на деякі продукти харчування несуть власники 
супермаркетів. Про це заявив Прем’єр-міністр України Микола Азаров сьогодні на 
брифінгу, коментуючи підвищення цін на гречку, олію та інші продукти харчування. 
«Ви спитайте у власників супермаркетів, чому вони підвищують ціни. Уряд же не торгує 
ні гречкою, ні олією. Уряд створює умови, але не торгує. Чому ціна гречки на заводі 4 
гривні, а в магазині, супермаркеті – 15? Чому? Хтось захотів нажитися на ажіотажному 
попиті наших громадян? От ми із цим розбираємося, працюємо постійно», - наголосив 
Микола Азаров. 
Прем’єр-міністр зауважив, що Уряд створює можливості для серйозного ринкового впливу 
на ціноутворення. За словами Глави Уряду, у поточному році буде реалізовано програму 
будівництва овочесховищ та оптових ринків, які стануть альтернативною системою.  
 
Департамент інформації та масових комунікацій Секретаріату КМУ, 17.01.2011 
АНОНС 
2 - 4 лютого 2011 відбудеться Agro Animal Show в рамках агропромислової виставки 
ІнтерАГРО, яка проходить за підтримки Міністерства аграрної політики та продовольства 
України, Федерального Міністерства економіки Німеччини та Уряду Франції. 
Agro Animal Show – захід, що спрямований на просування сучасних технологій у галузь 
тваринництва й пропонує великий спектр техніки та обладнання, новітні науково-технічні 
розробки для господарств різних форм власності та розмірів, що професіонально 
займаються виробництвом тваринницької продукції. Виставка представляє основні 
напрямки інноваційного розвитку галузі тваринництва, є унікальним інформаційним та 
торговельним майданчиком.  
 



http://www.animal-show.kiev.ua, 19.01.2011  
 
 Сільський розвиток 

 
У разі скасування мораторію на купівлю-продаж землі сільськогосподарського 
призначення цей сектор буде привабливий для спекулятивних інвестицій. Про це 
говориться в звіті Ukrainian Economic Trends Forecasts на 2011 рік, опублікованому 
аналітичною групою Da Vinci AG на сайті компанії. 
«На сьогодні зберігається високий рівень зацікавленості в українських 
сільськогосподарських угіддях із боку інвесторів із Близького Сходу й арабського світу. У 
разі скасування мораторію скупка земельних паїв у пенсіонерів і селян може проводитися 
для її подальшого перепродажу великим фінансово-промисловим зарубіжним групам. 
Залежно від якості землі, інфраструктури й віддаленості регіону різниця між ціною скупки 
й ціною продажу може становити 300-600%», - зазначається в звіті. 
 
УНІАН, 14.01.2011 
Держкомзем у понеділок, 17 січня, внесе на розгляд Кабінету міністрів України 
законопроект "Про ринок землі". Про це на прес-конференції заявив заступник глави 
Держкомзему Микола Калюжний. При цьому він прогнозує, що Верховна Рада України 
прийме законопроект у І кварталі 2011 р. 
За словами М.Калюжного, у законопроекті чітко прописані процедури проведення 
земельних аукціонів, конкурсів із продажу землі, перелік учасників у таких конкурсах. 
Купувати й володіти землями сільськогосподарського призначення, відповідно до 
законопроекту, зможуть тільки громадяни України, і юридичні особи, зареєстровані в 
Україні. 
Крім того, передбачено, що для кожного регіону буде розроблене обмеження площі 
земельних ділянок, якими може володіти один хазяїн. 
 
Консалтингова компанія "SV Development", 17.01.2011 
 


